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 الأول الاختبارإجابة 

  إجابة السؤال الأول :

 مركز الدائرة وأى نقطة على الدائرة (1)

(2) R (ٍ    اهج= )[ R  (اج)  +R  (بد ] ) 

                 =  (011  +51 = )01° 

 دائرة وحيدة (3)

 متساوية فى الطول (4)

 ركة معها فى القوسالزاوية المركزية المشت (5)

(6) e  رباعى دائرى   ابجدالشكل 

R (ٍ   ج + )R (ٍ   د= )001° 

R (ٍ    ج= )021=  30ــ  001° 

R  (الأكبر = بد )153=  1×  021° 

 

 

 الاختبار الأول
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  إجابة السؤال الثانى :

 منخط المركزين هو  (1)

(2) 4  >3,4 Dما  >        E خارج الدائرة ا 

(3) 2<3   D  لبعد  <         دائرةقاطع لل ل 

 متوازيان (4)

  اج=  ابالمماسان  (5)

R (ٍ    بجا = )R (ٍ    باج = )51° 

D "  متساوى الأضلاعابج 

E  سم 3=  اب=  بج 

(6) e  رباعى دائرى   ابجدالشكل 

R (ٍ   المركزية المنعكسة = بمد )1R (ٍ   ج ) 

R (ٍ    بمد ) 151= 021 ×1=المنعكسة° 

R  (دمب = )011=  151ــ  251° 

 



 عادل إدوارh  توجيه الرياضياتمنتدى  (3) 6106/6107المدرسى الهندسة  الثالث الاعدادى الفصل الثانى  الكتاب ختباراتا اجابة 

 

  سؤال الثالث :إجابة ال

 ة م    رمماس للدائ اج e (‌أ)

 E مه n اج     

     e ة م      رمماس للدائ باE  دم n با  

R  (ٍ    دمه=)001(=01+01+01ــ ) 251° 

e للدائرة وتران اد،  اه    e دم=  هم  = 

E الأوتاز‌متساويت‌(  اب=  اج‌( 

 (امب    ٍ) R(= اجب    ٍ)R (‌ب)

 =  ×01  =34° 

R(ٍ   اجب =) R(ٍ   بمج) 

 =  ×01  =24° 

         R(ٍ   ابج =)011( = 24+  34ــ ) 001° 

  إجابة السؤال الرابع :

e قطر     ابE R(ٍ   اجب)  =01° 

E R(ٍ   جبا)  =51=  21ــ  °01° 

e R(ٍ   بدج) ( =ٍ   باج =)21° 

 بج محيطيتان مشتركتان فى 

e  اج منتصف  د 

E r‌(اد‌‌‌)=‌r‌(دج‌‌‌‌‌‌)D دج=‌اد 

 ا م•

 ب

 ج

 د

 ه

 ب ا م•

 // ج

 ه
21 

// 

 د

 م•

 ا

 ب

 ج

01 
01 
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e رباعى دائرى   شكل  ابجد 

E R(ٍ   ادج) ( +ٍ   ابج)  =001° 

E R(ٍ   ادج + )011=  51ــ  001° 

E R(ٍ   دجا   ٍ( = )داج =)21=  ــــــــــــــــــ° 

R(ٍ   اجد   ٍ( = )ابد = )( اد)مشتركتان فى  °21 

E R(ٍ   بدا   ٍ( = )جاب = )21° 

E هب=  اه      E " متساوى الساقين اهب 

 

 

  إجابة السؤال الخامس :

 (إذا‌وجد‌فً‌الشكل‌شاويتان‌متقابلتيه‌متكاملتيه1) (‌أ)

(‌إذا‌وجد‌شاويتان‌متساويتان‌فً‌القياض‌مسسىمتان‌2)

‌علً‌ضلع‌مه‌أضلاعه‌وفً‌حهت‌واحدة‌مه‌هرا‌الضلع

(‌إذا‌وجد‌شاويت‌خازجت‌عه‌زأض‌مه‌زؤوض‌الشكل‌3)

 لصاويت‌الداخلت‌المقابلت‌للمجاوزةقياض‌اقياسها‌يساوي‌

‌

‌مه‌الشكل‌)ب(‌

R(ٍ   جهب   ٍ( = )جوب = )01°  

 ( جب)فى جهة واحدة من 

E رباعى دائرى    جوهب  الشكل 

E R(ٍ   به(  )مشتركتان فىبجه   ٍ( = )بوه  )(0) 

e (ٍ   بد(  )مشتركتان فى بجد   ٍ( = )باد   )(1)‌

 (  باد   ٍ= )( بوه   ٍ)‌‌‌‌E R(2(‌،‌)1مه‌)

 011ــ 001

1 

 ب ا

 ج

 ه

 و

 د



 عادل إدوارh  توجيه الرياضياتمنتدى  (5) 6106/6107المدرسى الهندسة  الثالث الاعدادى الفصل الثانى  الكتاب ختباراتا اجابة 

‌

 إجابة الاختبار الثانى

  إجابة السؤال الأول :

 عمودياً عليه وينصفه (1)

 عدد لا نهائى (2)

 المماس المشتك لهما (3)

 قياس الزلوية الداخلة  (4)

(5) R  (اج  = )R  (جد = ) R  (دب  = )51° 

R(ٍ   جمد = )R  (جد )  =51° 

R(ٍ   المحيطية = جهد ) R(ٍ   جمد= )21° 

 الأضلاع متساوى ابج " (6)

R(ٍ   المحيطية =  باج )51° 

R(ٍ   بمج )1=  المركزية R(ٍ   باج ) المحيطية 

R(ٍ   بمج )011=  51×  1=  المركزية° 

 

 ثانىالاختبار ال
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  إجابة السؤال الثانى :

 عدد لا نهائى (1)

 ل  خارج الدائرة (2)

(3) R(ٍ   م )1=  المركزية R(ٍ   ا ) المحيطية 

1 R(ٍ   ا)  ــ R(ٍ   ا)  =41° 

R(ٍ   ا)  =41° 

قائمة ا   ٍسم ، 02=0+4= ام سم ، 4=  بم (4)

(اب)
6
(ما)= 

6
(بم)ــ  

6
 033=14ــ 050=  

 سم 033  =01= ‌‌اب‌

 ابمحور  (5)

 ــــــــــــــــ=  ــــــــــــــــ=  ـــــــــــــــــــــ (6)
 

       R  = 51=  5÷  251الزاوية المركزية° 

 
 

Rالدائسة‌ 

Rالقىض‌ 

1t  

 t  

 

251° 

Rالقىض‌ 
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  إجابة السؤال الثالث :

 بالأدواتقياس بال الرسم للطالب (‌أ)

 (ولا تمحو الأقواس)الهندسية  

 ابج "فى  (1) (‌ب)

 بج،  اجمنتصفى  ه،  د     

    E  اب//  ده 

(2‌)E‌R(ٍ   ابد = )R(ٍ   بده ) (0) - - -بالتبادل 

R(ٍ   ابد )المماسية =R(ٍ   بجن )- - - (1) 

‌( بجن   ٍ)R( = بده   ٍ)‌‌‌E‌R(2(‌،‌)1مه‌)‌‌‌‌

   E‌R(ٍ   نده ) =R(ٍ   نجه)      

 دائرىندجه  الشكل E   نهفى جهة واحد من     

  إجابة السؤال الرابع :

 اب n دس D   ابمنتصف   (‌أ)
  جامنتصف   D ه n جا 
E‌R(ٍ   سمص) 
 °51(=011+01+01ــ )251 =

E‌R(ٍ   سمص)  =R(ٍ   دمه) =51 

e  مه =  مد = 

E‌R(ٍ   مده)  =R(ٍ   مهد) = 51=  ــــــــــــــــ 

E " دهمتساوى الأضلاع          مده  = 

 ب ا

 ج

 م

 د و

 ا

 ب
 ج

 د ه

 م

011 
  

 60ـ‌ـ‌180

2 

 ا

 ب

 ج

 = ن

 د

 ه

/ / 

= 
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 دائرى رباعىدهصع  الشكل (‌ب)

E‌R(ٍ   عصه)  =01=001ــ001 

e مماسان سص،  سع 

E سص=  سع 

E‌R(ٍ   سصع)  =R(ٍ   سعص) 

 °01=  ــــــــــــــــ = 

e R(ٍ   عصس)  = المماسيةR(ٍ   عهص) =01°  

       E عه =  عص        R  (عص  = )R  (عه  ) 

 

  إجابة السؤال الخامس :

 اج n مه Eوتر للدائرة   اج e (‌أ)

 مماساً للدائرة    يبد

E بم n بد 

E‌R(ٍ   مهد)  =R(ٍ   مبد) =01° 

 دائرىهمبد   الشكل Eمتقابلتان ومتكاملتان    

E‌R(ٍ   امس =)R(ٍ   د )=R(اس) - - - -(0) 

e 1R(ٍ   داس )=  R(جس)  - - - -(1) 

e  R(اس= )R(جس)  - - - -(2) 

 (د   ٍ)R(= داس   ٍ)E‌2R     (2( ، )1( ، )0من )
 

 اب n مد D   ابمنتصف  د (‌ب)

 جا nهم D   جامنتصف ه 

E‌R(ٍ   مدا)  =R(ٍ   مها) =01 

E‌R(ٍ   دمه) = 014(=44+01+01ــ )251° 

 ع

 ه
 ص

 د

 

 40ــ‌‌180

2 

 ا

 ب

 ج

 ه
 د

 م

44 

 ه

 م•

 ج

 ا ب

 د
 س
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 إجابة الاختبار الثالث

  إجابة السؤال الأول :

 التماس بنقطة (1)

(2) eما  <       E  داخل الدائرة  االنقطة 

 متباعدتاندائرتان  6، م 0م (3)

(4) E‌R(ٍ   ابد) = 41(=52+50ــ )001° 

E‌R(ٍ   ابد)  المماسية= R(ٍ   اجب) =41° 

 متكاملتان (5)

(6) R(ٍ   ا) =   [R(جه)   ــR(دب)  ] 

      R(ٍ   ا = ) (011   21ــ ) 

      R(ٍ   ا = )  ×01  =24° 

 

 

 ثالثالاختبار ال
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  إجابة السؤال الثانى :

(1) 0  :1 

(2) R  (  = )الدائرة  ×251  =011° 

 متباعدتين (3)

(4) e الدائرتان متماستان من الخارج  

E من  =0  +1    E 1  =0 سم3= 2ــ 

 سم 3=  اجسم، 4=  مامن الرسم  (5)

(مج)     
1
(ام= ) 

1
(جاــ ) 

1
  

(مج)    
1
 0=  05ــ  14=  

     E   مج   = 0  =2 سم 
 
(6)  + 1  +5  =001°      

0   =001°        E    =11°     

E‌R(ٍ   باج)  المماسية= R(ٍ   د) المحيطية 

E‌R(ٍ   باج) = 1   =1×11  =31° 

 

 ج ب ا

 م•

// 

 سم4

 سم3
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  إجابة السؤال الثالث :

    ابمنتصف  د‌ (‌أ)
 E مد n اب    

 جه n مج E   مماس هج
E‌R(ٍ   مده)  =R(ٍ   مجه) =01 
E‌R(ٍ   دمج) = 031(=31+01+01ــ )251° 

 ×011=41= (بمج   ٍ) R= (بدج   ٍ)R (‌ب)

R(ٍ   دبج) = 51=  011ــ 001° 

 °01(=51+41ــ )001 = (دجب   ٍ)R   دبج"      

  إجابة السؤال الرابع :

 همس ، هنص "" (‌أ)

 مه = نه

R(ٍ   مسه)  =R(ٍ   نصه) =01 

R(ٍ   مهس)  =R(ٍ   نهص) بالتقابل 

E  "  هنص" `همس 

E  أبعاد متساوية(نص  = مس(   

E   الأوتار متساوية       E  جد=  اب  

 ب ا

 ج

 / ه
 د

 م•
/ 

31 

 ا

 ب
 س

 / •م

 د

 31 / ن•
 ج
 ه

 ص
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 ( جبد   ٍ)R( المماسية = باد   ٍ)R (‌ب)

 اود،  اده ""

R(ٍ   ا) مشتركة 

R(ٍ   باد)  =R(ٍ   جاد)  

(1) E " اجد" $ ادب 

    ــــــــ = ــــــــ = ــــــــ

E‌(اد)
2
3 ×   =3 = با×  جا =‌

1 

 سم  2  =  اد 

01 = (اوج   ٍ)R      فيه    اجو " (2)
° 

    R(ٍ   اجو)  <R(ٍ   اوج)       E اج >  او 

 

 ‌ إجابة السؤال الخامس :

e قطر       ابE R(ٍ   جبا= ) 01° 

 °01 ( =جبا   ٍ)E R   اب n دو

R(ٍ   جها )+ R(ٍ   اده) =001° 

 متقابلتان فى الشكل      

E  رباعى دائرى اجهدالشكل 

   R(ٍ   وهج )= الخارجة R(ٍ   ا) - - (0) 

   R(ٍ   وجه )= المماسية R(ٍ   ا) - - (1) 

‌(2(‌،‌)1مه‌)

E R(ٍ   وهج )= R(ٍ   وجه)     

    وه = وج Eوجه        " فى

 

‌‌

 ج ب ا

 و

/ 

 د

 م•
/ / 

 ه

 اد
 جا

 دب
 جد

 اب
 ب ا اد

 ج

 و

 •م د

 

 

 ه
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 إجابة الاختبار الرابع

  إجابة السؤال الأول :

 مماساً لها (1)

 متساوية من مركزها (2)

 متماستان من الخارج (3)

(4) R(ٍ   بجد) =R(ٍ   باد) =بدمشتركان  °14 

R(ٍ   ادج)  =R(ٍ   و)  +R(ٍ   داو)  

     R(ٍ   ادج)  =54=  14+  31° 

(5) R(ٍ   اجب)  = R(ٍ   امب)  المنعكسة 

                =  ×101  =024
° 

(6) R(ٍ   بام) = R(ٍ   جام)  

 °11( =01+01ــ ) 001=               

E R(ٍ   باج)  =31=  11×  1° 

 

 رايعالاختبار ال



 عادل إدوارh  توجيه الرياضياتمنتدى  (04) 6106/6107المدرسى الهندسة  الثالث الاعدادى الفصل الثانى  الكتاب ختباراتا اجابة 

 

  إجابة السؤال الثانى :

 سم2=  اص=  اعسم  ، 1=  بع=  بس (1)

 سم0= 4+1= بج  E   سم4= جس  = جص

(2)   =سم    3=  مد=  مه 

      E سم 2 =  0ــ  3= ج م   

(3) R(ٍ   بمج)  =011( =  31+  31ــ )  001° 

R(ٍ   باج)  = المحيطية R(ٍ   بمج) 

E R(ٍ   باج)  =  ×011  =41° 

(4) R(ٍ   بجو)   = الخارجةR(ٍ   ا) الداخلة 

E R(ٍ   بجو)   =51° 

(5) R(بج =)R(دب =)R(ٍ   بمج) =31° 

R(ٍ   باد)  = المحيطية R(دب =)11° 

 
 

 ص

 س



 عادل إدوارh  توجيه الرياضياتمنتدى  (05) 6106/6107المدرسى الهندسة  الثالث الاعدادى الفصل الثانى  الكتاب ختباراتا اجابة 

 

  إجابة السؤال الثالث :

 °01= (لمه   ٍ)E‌Rقطس‌للدائسة‌‌‌‌‌‌له(‌‌أ)

  رباعى دائرى نلهم      

   E‌R(ٍ   مهل) =01=  001ــ001° 

°11(=01+01) ــ001= (مله   ٍ)Rمله "فى 
‌

‌ده المماض‌nمج )ب(‌

‌قاطع‌مج،‌‌‌‌‌‌‌‌‌اب‌//‌ده‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌E‌R(ٍ   دجم) = R(ٍ   جما) =01°
‌

‌‌‌eسج ‌=‌اس‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌E‌R(ٍ   امس) = R(ٍ   جمس) =34=  1÷  01°
‌

‌‌‌‌‌‌‌E‌R(ٍ   امس) = R(ٍ   هدم) =بالتبادل °34 

 بالتبادل °34= (دهم   ٍ)R = (صمب   ٍ)E‌Rوبالمثل    

°01 (=34+34ــ )001= (دمه   ٍ)R  دمه"فى   
‌

  إجابة السؤال الرابع :
 [(بد )Rــ  (جه)R] =  (ا   ٍ)R (‌أ)

31  = [R(جه)  51ــ    ]E R(جه) =031° 

 ب ا

 ج

 س

 د

 •م

 

 

 ه

 ص



 عادل إدوارh  توجيه الرياضياتمنتدى  (06) 6106/6107المدرسى الهندسة  الثالث الاعدادى الفصل الثانى  الكتاب ختباراتا اجابة 

E R(جه)  +R( بد)  =111° 

E R(بج)  +R( هد) =051=  111 ــ 251°
 

E R(بج)  =R( هد) =01=  1÷  051° 

 

  دمه"فى  (‌ب)

 مماساناج =اب

    R(ٍ   ابج) = R(ٍ   اجب) =01°  

 E R(ٍ   ابج) = المماسية R(ٍ   د)  =01°
 

 

  إجابة السؤال الخامس :

 مماس للدائرة    هد e   (أ) 

     R(ٍ   هاج) =41=021ــ 001°‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌E R(ٍ   ابج)  المماسية 

                       = R(ٍ   ب)  =41° 

‌

‌°01 = (بهج   ٍ)‌‌‌‌‌E Rقطس‌‌‌بج‌e)ب(‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌،R(ٍ   بدج) =01°
‌

‌‌‌Eزباعً‌دائسي‌بجده الشكل‌‌

E R(ٍ   سده) خارجة ال=R(ٍ   هجب) (0)  

e " بجه " $ بصج 

E R(ٍ   بصج) =R(ٍ   بجه)  - - - - (1) 

  (سده   ٍ)R= (بصج   ٍ)E R( 1( ، )0من )

  ة تساوى قياس الزاوية المقابلة للمجاورة قياس الزاوية خارج    

Eزباعً‌دائسي‌دهصس  الشكل‌‌

 ا

 د

 ج

 م•
// 

31 

 ب

 ا

 ب
 ج

 م•

021 

 ه د

 ص

 م• ج ب

 ه
 د

 س

* 

* 
* 



 عادل إدوارh  توجيه الرياضياتمنتدى  (07) 6106/6107المدرسى الهندسة  الثالث الاعدادى الفصل الثانى  الكتاب ختباراتا اجابة 

‌

 إجابة الاختبار الخامس

  إجابة السؤال الأول :

(1) R(ٍ   ا)  +R(ٍ   ب)  =001= 01+  01 

Eزباعً‌دائسي‌ جامب الشكل‌‌

E R(ٍ   م)  =021=  41ــ  001°‌

 t   +1نصف طول الدائرة  + القطر =  (2)

(3) R(ٍ   ب)  = اس الدائرة = قي ×251=011° 

 متوازيين (4)

   +1   E =2=0ــ  D 1 اج=  اب (5)

 03=  2ــ0+   1+2+    0ــ 2×1المحيط = 

(6) eقطس‌‌‌‌‌‌‌‌ا ب‌E R(ٍ   بجا)  =01° 

R(ٍ   ب) =14( = 54+  01ــ ) 001° 

 

 امسالاختبار الخ



 عادل إدوارh  توجيه الرياضياتمنتدى  (08) 6106/6107المدرسى الهندسة  الثالث الاعدادى الفصل الثانى  الكتاب ختباراتا اجابة 

 

  إجابة السؤال الثانى :

(1) R(ٍ   م) =001( = 24+  24ــ ) 001° 

(2) e  جد//  اب   E R(اج)  +R(بد) =21° 
E R(بج)  +R( هد) =051=  111ــ  251°

 

E R(بهد) =ــ 251R(بد) =214=24ــ251° 

(3) R(ٍ   ابج)  المماسية= R (بج)  

                          =   ×001=44° 

 

(4) 4 

‌

 

(5) (14)
2t‌(7ــ‌)

2t‌= 505  سم 351=  043ــ
1

 

 اهد " خارجة عنهد ج   ٍ (6)

R(ٍ   ج)  =R(ٍ   د)   ابكتان فى  رمشت 

 °51=  01ــ  031=             



 عادل إدوارh  توجيه الرياضياتمنتدى  (09) 6106/6107المدرسى الهندسة  الثالث الاعدادى الفصل الثانى  الكتاب ختباراتا اجابة 

 
  : الثثإجابة السؤال ال

‌الكتاب‌المدزسًفً‌جصء‌وظسي‌البسهان‌ (‌أ)

 سم0= ، اج سم 01= اب ، اب nجا (‌ب)

 اقائم الزاوية فى ابج  "

(جب)
1

(اج) =
1

(با) +
1

= 033  +00=114 

  سم 114  =04 = جب

e قطر للدائرة       اب 

 E R(ٍ   ادب) = 01° 

(با)
1

 دب × جب =
 

 اقليدس

 بد×  04 = 033

 سم 0,5 = 04÷  033= بد 

 دقائم الزاوية فى  دبا "

(اد)
1

(با) =
1

(بد) ــ
1

= (01)
1
(0,5) ــ 

1 
  

 سم  40,03   =0,1 = اد  

  إجابة السؤال الرابع :

  ×251=011°اس الدائرة = قي =  (القوس)R ( أ)

   ×1 t محيط الدائرة =  = طوله 

       =  ×1  ×      ×0  =      = سم 03سم 

‌

 ب ا

 ج

 م•

 ه

 د
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 عادل إدوارh  توجيه الرياضياتمنتدى  (61) 6106/6107المدرسى الهندسة  الثالث الاعدادى الفصل الثانى  الكتاب ختباراتا اجابة 

‌‌‌‌‌‌‌مماض‌‌‌‌‌بج‌e (‌ب)
‌

‌‌E R(ٍ   جبد) = R(ٍ   اهب) (0)  ‌

 هب ومحيطية مشتركتانمماسية 

e بو منتصف ه   

E R(به) =R(ٍ   هو)  

E R(ٍ   باه) =R(ٍ   هاو)  (1) 

  (جاد   ٍ)R= (جبد   ٍ)E R( 1( ، )0من )

   جدوفى جهة واحدة من فى القياس متساويتان    

    Eزباعً‌دائسي‌ ابجد  الشكل‌‌

 

  : خامسإجابة السؤال ال

‌الكتاب‌المدزسًفً‌جصء‌وظسي‌البسهان‌ (‌أ)

‌‌‌‌‌‌‌مماض‌‌‌‌جا e(0) (‌ب)
‌

‌‌E R(ٍ   اجب) المماسية 

   = R(ٍ   جهب) =(0) 44‌

 جب ومحيطية مشتركتانمماسية 

R(ٍ   هبج) =44= 014ــ  001° 

 (1)‌‌دائسيال‌ جبهد الشكلفى قابلتان تم              

  (هبج   ٍ)R= (اجب   ٍ)E R( 1( ، )0من )

 به//  اج  E    تبادل    الوضع فى         

 دائرةلل امماسان من     اج=  اب (2)

‌‌E R(ٍ   اجب) = R(ٍ   ابج)  =44° 

‌‌E R(ٍ   ا) = 01( = 44+  44ــ )  001° 

(3) e R(ٍ   جبه) = R(ٍ   جهب)  =44° 

E " متساوى الساقين هبج     E جه=جب    

 

 و
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 ه

 د
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